



ОГНИ КОЛЫМЫ

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ!

23 Февраля — любимый праздник мужчин и день, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, откуда появился этот важный праздник и почему его отмечают именно в холодном феврале.

История мужского праздника начинается в 1918 году. В те непростые времена в молодом социалистическом государстве возникла острая необходимость в военной армии, тогда же Красная армия смогла добиться первых побед. Изначально в стране отмечали годовщины рождения Красной Армии, затем праздник стали называть Днем Красной Армии, а с 1946, по Указу Сталина, 23 февраля превратился в День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В Российской Федерации в 1995 году вышло постановление об учреждении 23 февраля праздника с новым названием. Официально оно звучало так: День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году — День защитника Отечества. Современный День защитника Отечества появился в 2002 году. С этого периода праздник получил статус официального выходного дня и стал не только профессиональным днем военнообязанных, имеющих прямое отношение к армии, но и всех тех, кто защищает, защищал или только будет защищать страну.

ИСТОРИИ АРМЕЙСКИХ БУДНЕЙ....

Мне довелось проходить срочную воинскую службу в Воздушно-десантных войсках Дальневосточного военного округа, в г. Усурийск с 1996 по 1998 гг. — рассказывает Заводеев Евгений. Это было сложное время для всех и для армии в том числе, и я нисколько не жалею, что все сложилось именно так. С гордостью одеваю тельняшку, берет, встречаемся с однополчанами (Князев С., Коваль А., Руренкевич Д.) и другими десантниками, вспоминаем службу, поздравляем друг друга — Десантная дружба крепка.

«Тот, кто ни разу не покидал самолет, откуда города и села кажутся игрушечными, кто ни разу не испытывал радости и страха свободного падения, свист в ушах, струю ветра, бьющего в грудь, тот никогда не поймет чести и гордости десантника».

В.Ф. Маргелов



Заводеев Е.В.
служил в армии РФ ВДВ ДВО
1996-1998гг.



Швецов С.А.
служил в войсках Связи
1972-1974гг.

Это история произошла в Белоруссии в 1973 году — рассказывает Швецов Сергей Алексеевич. Однажды на войсковых учениях на марше колонна проходила возле колхозного сада (мы часто, если была такая возможность, останавливались и рвали яблоки и груши, нас за это ругали).

Моя машина ехала последней, расчет был небольшой три боевые машины, начальник колонны, связь, разведка и техпомощь. Машина техпомощи, где то отстала. Смотрю в конце сада стоит дед ростом метра два весь белый борода де по пояс и с посохом в руке, как в сказке и держит прижав к себе одной рукой три огромных яблока.

Я остановился, выскочил из машины и подошел к нему. Он отдал мне яблоки и говорит: «Помяните моих погибших восемь сыновей. Не дайте ни одному врагу ступить на нашу священную землю, берегите и защищайте до последней капли крови». Я от волнения не мог ничего сказать, комок слез к горлу подкатился. Я только кивнул головой, вскочил в машину и рванул догонять свою колону. В заднее зеркало было видно, что дед продолжал стоять и только помахал мне вслед рукой.



Павленко Ю.А.
служил на Тихоокеанском флоте. 1996-1998гг.



Чернышев А.В.
служил в Ракетных войсках.
1987-1989гг.



Котляр О.Н.
служил в Танковой дивизии.
1992-1995гг.



Есипенко А.В.
служил в КТОФ ВМА.
1990-1992гг.

В конце 1-го курса мы сдавали практический экзамен по вождению БМП-2 (боевая машина пехоты). Ездили по пересеченной местности на полигоне в г. Ногинск. Пожалуй могу назвать это самым экстремальным вождением.

Также запомнилась стрельба из РПГ, так как очень сильно закладывало уши. Запомнились также уроки по тактической стрельбе. Когда имитировали бой в открытой местности и мы всем взводом наступали на врага стреляя из автоматов Калашникова холостыми патронами.



Кацев А.Л.
служил в Общевоинских войсках
2007-2008гг.

С Днем защитника
Отечества!

